

НАШИ ВЫПУСКНИКИ, ИЛИ ХОРОШИЕ НОВОСТИ О ЖИЗНИ ПОСЛЕ ОКОНЧАНИЯ ИМПИСР НГПУ

Вот и прозвенел последний звонок для студентов групп П-41, ОРМ-53, СР-52. Совсем скоро ребята выберут свой профессиональный путь. А пока нынешние выпускники еще не определились с местом работы, мы решили узнать у выпускников прошлых лет, как им работается по специальности.

Выпускница специальности «Организация работы с молодежью», педагог-организатор Центра развития творчества детей и юношества Заельцовского района, руководитель общественной организации школьников «Беспокойные сердца» Наталья Тышкевич:



– Я получила свой красный диплом в 2011 году. Безусловно, пользуюсь организаторскими и коммуникационными знаниями и навыками, полученными во время учебы. Я работаю со старшими школьниками, и здесь самое главное — быть на одной волне, использовать современные формы и методы. Этому меня и научил ИМПИСР: всегда стремиться к новому, но опираться на фундаментальные педагогические основы. Мои достижения: второй год подряд организация «Беспокойные сердца» становится победителем городского смотра-конкурса «Лидерская десятка». В 2012 году я была представителем НСО на Всероссийском конкурсе лидеров и руководителей детских и молодежных общественных объединений «Лидер XXI века». На ярмарке «Учсиб-2013» мой педагогический проект «В едином ритме» удостоился диплома первой степени и малой золотой медали. Сейчас я преподаю первокурсникам ИМПИСР НГПУ предмет «История и теория детского движения». Это новый опыт и мне очень интересно.

Выпускник специальности «Педагогика», руководитель отдела инновационного развития, педагог-организатор МБОУДОД ЦВР «Пашинский» Александр Баксалов:



– Я начал работать в центре «Пашинский» еще в 11 классе, сначала педагогом-организатором, далее дорос до методиста, в 2011 году выполнял обязанности руководителя досугового отдела, а с августа 2012 года являюсь руководителем отдела инновационного развития. Знания, которые мне дал ИМПИСР, помогли, особенно те навыки, которые были получены на летней практике в детских лагерях.

Выпускник специальности «Социальная работа», заместитель начальника отдела по делам молодежи, культуре и спорту администрации Калининского района мэрии города Новосибирска Виктор Кокуш:



– Безусловно, помогло все, что было во время учебы: работа председателем студенческого совета ИМПИСР НГПУ, работа с профкомом студентов и аспирантов университета и многое другое. Был молодежным мэром, удалось реализовать 12 проектов, создать межнациональный молодежный совет Новосибирска и кадровый резерв для молодежной политики нашего города, увеличить бюджет конкурса проектов «Парад идей» с 200 тысяч до миллиона. С июля 2012 года я работаю в администрации Калининского района. За это время удалось создать общественный молодежный совет, провести выборы молодежного главы, разработать и утвердить программу по реализации муниципальной молодежной политики на 2013–2015 гг. В перспективе вижу создание в районе Дома молодежи или ресурсного центра, дальнейшее развитие молодежного пресс-центра.

Выпускница специальности «Организация работы с молодежью», руководитель отдела инновационных форм работы с молодежью, руководитель молодежной коворкинг-студии МБУ мо-

лового центра «Дом молодежи» Первомайского района Екатерина Дьяченко:



– Институт помог сориентироваться в сфере государственной молодежной политики. Мне удалось создать социально-информационное пространство, современную площадку для реализации идей и инициатив. Молодежная коворкинг-студия – это мой успешно реализованный проект.

Выпускница специальности «Социальная работа», ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Министерства социального развития Новосибирской области Зоя Вивденко:



– Знания, полученные в ИМПИСР НГПУ, помогли. Особенно на первоначальном этапе работы – да, преподаватели научили думать аналитически. Пригодились знания базовых понятий социальной работы – без них никуда. На госслужбу была принята уже через год работы, сейчас назначена на ответственную должность. В 2011 году мне была объявлена благодарность министра социального развития.

Выпускница специальности «Организация работы с молодежью», директор